
児童数 7人　　回収数　５人　　割合７１％

はい

　どち
らとも
いえな

い

いいえ ご意見を踏まえた対応 はい
　どちら
ともいえ

ない
いいえ

1 5 100%

2 4 1
月末・月初に配置数の確認を行っておりま
す。

80% 20%

3 5 100%

4 4 80%

5 5 100%

6 4 80%

7 5 100%

8 5 100%

9 1 20%

10 4 1 契約時に詳しくご説明を行っております。 80% 20%

11 4 80%

12 4 80%

13 4 1 80% 20%

14 5 100%

15 1 20%

16 5 100%

17 4 1
連絡帳やLINEでの情報交換を行っておりま
す。今後も不安の解消に努めてまいりま
す。

80% 20%

18 3 60%

19 5 100%

20 4 1
各種マニュアルを事業所に常備しておりま
す。今後も保護者への説明を行ってまいり
ます。

80% 20%

21 2
年２回（火災・地震）の避難訓練を行って
おります。

40%

22 5 100%

23 5 100%

満
足
度

子どもは通所を楽しみにしているか
チャイルドに通いだして自分で出来
る事、やる気が増えました。

事業所の支援に満足しているか
子どもも楽しく過ごす事が出来、毎
回楽しみにしています。

個人情報の取扱いに十分注意されているか
名前ではなく「お友だち」と、むやみ
に名前を出す事は無いので注意さ
れていると思います。

非
常
時
等
の
対
応

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染
症対応等を策定し、保護者に周知・説明されて
いるか。また、発生を想定した訓練が実施され
ているか

非常時はこまめに連絡を頂いてい
ます。

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出
その他必要な訓練が行われているか

保
護
者
へ
の
説
明
責
任
等

運営規程、支援の内容、利用者負担額等につ
いて丁寧な説明がなされたか

児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の
提供すべき支援」のねらい及び支援内容と、こ
れに基づき作成された「児童発達支援計画」と
示しながら、支援内容の説明がなされたか

子どもや保護者からの相談や申し入れについ
て、対応の体制が整備されているとともに、子
どもや保護者に周知・説明され、相談や申し入
れをした際に迅速かつ適切に対応されている
か

いつも迅速かつ親切な対応をして
頂いています。

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達の
ための配慮がなされているか

定期的に会報やホームページ等で、活動概要
や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関
する自己評価の結果を子どもや保護者に対し
て発信されているか

行事予定は毎月、連絡を頂いてい
ます。

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、
子どもの健康や発達の状況、課題について共
通理解ができているか

今まで苦手だったが出来るように
なった事など報告して頂き、その時
その時の課題を共に理解できてい
ると思います。

定期的に、保護者に対して面談や、育児に関
する助言等の支援が行われているか

子どもの得意な所や苦手な所どち
らも助言を頂いています。

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開
催等により保護者同士の連携が支援されてい
るか

活動プログラムが固定化しないよう工夫されて
いるか

保育所や認定こども園、幼稚園等との交流
や、障害のない子どもと活動する機会がある
か

保護者に対して家族支援プログラム（ペアレン
トトレーニング等）が行われているか

生活空間は、本人にわかりやすい構造化され
た環境になっているか。また、障害の特性に応
じ、事業所の設備等は、バリヤフリー化や情報
伝達等の配慮が適切になされているか

子どもたちは裸足で畳の上で過ご
し良い環境だと思います。

生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境に
なっているか。また、子ども達の活動に合わせ
た空間となっているか

広く子どもたちが活動しやすい環境
だと思います。

適
切
な
支
援
の
提
供

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分
析された上で、児童発達支援計画が作成され
ているか

来年度、就学するにあたって不安
に思っていたところを支援して頂い
ていて十分作成されていると思い
ます。

児童発達支援計画には、児童発達支援ガイド
ラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の
「発達支援（本人支援及び移行支援）」、「家族
支援」、「地域支援」で示す内容から子どもの
支援に必要な項目が適切に選択され、その上
で、具体的な支援内容が設定されているか

子ども達それぞれに具体的な支援
をされていると思います。

児童発達支援計画に沿った支援が行われて
いるか

環
境
・
体
制
整
備

子どもの活動等のスペースが十分に確保され
ているか

日々、のびのびと過ごしている様に
見受けています。

職員の配置数や専門性は適切であるか
様々な先生方のお話を子どもから
よく聞きます。

令和4年度　　保護者の評価集計公表用（児童発達支援）

チェック項目 特記事項（ご意見など）

事業所名：チャイルドハート小郡 《集計表　構成比》



児童数　19　　回収数 12　割合　63　％

はい
　どちら
ともいえ

ない
いいえ ご意見を踏まえた対応 はい

　どちら
ともいえ

ない
いいえ

1 12 100%

2 8 4

人員配置については月末月初に配置数を
確認しております。年に数回本部研修を受
けています。スタッフが長く働ける環境を整
えていきます。

67% 33%

3 8 3 1 階段に手すりを設置しております。 67% 25%

4 8 3
随時面談を行い、保護者のニーズを取り入
れております。

73% 27%

5 9 3
年間と月間のプログラムの見直しを進めて
いきます。

75% 25%

6 2 6 2
コロナ等が落ち着いてくれば、活動範囲を
広め交流会等も計画していきます。

20% 60%

7 10 2 83% 17%

8 12 100%

9 6 5
必要に応じて事業所や、ご家庭にて面談を
行っております。

50% 42%

10 1 6
コロナ禍が落ち着いてきましたら、事業所
内での個人面談を増やしてまいります。

9% 55%

11 7 4
苦情に対しては迅速かつ適切に対応して
ま
いります。

64% 36%

12 10 2 今後も細やかなご連絡を心がけて参ります。 83% 17%

13 8 3 73% 27%

14 10 1 91% 9%

15 7 5

対応マニュアルは各種事業所内に常備し
て
おります。今後保護者へのご説明を行って
行く予定です。

58% 42%

16 4 6
年二回（火災・地震）の避難訓練を行って
お
ります。

40% 60%

17 8 4
楽しく過ごせるよう今後も支援を行って行き
ます。

67% 33%

18 11 1 支援内容のスキルアップに努めていきます。 92% 8%

令和4年度　　保護者の評価集計公表用（放課後等デイサービス）

チェック項目 特記事項（ご意見など）

《集計表　構成比》事業所名：チャイルドハート小郡

事業所の設備等は、スロープや手すりの設置
などバリアフリー化の配慮が適切になされてい
るか

適
切
な
支
援
の
提
供

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分
析された上で、放課後等デイサービス計画が
作成されているか

計画書はチャイルドハートさんで作成
されて、サインをお願いしますと持っ
て来られるのでどちらとも言えませ
ん。

活動プログラムが固定化しないように工夫され
ているか

活動プログラムが固定されているの
では？とノートでは思う。

放課後児童クラブや児童館との交流や、障害
のない子どもとと活動する機会があるか

よくわかりませんただ、スタッフさんは
凄く良いです。今のところありませ
ん。参加した事が無いので分かりま
せん。

環
境
・
体
制
整
備

子どもの活動等のスペースが十分に確保され
ているか

職員の配置数や専門性は適切であるか

配置数については分からない。
専門性に関しては個々、事業所で
もっと高められそう。スタッフの入れ
替わりが少々多いかなと思います。
異動等あるのでしょうか…。

支援の内容、利用者負担等について丁寧な説
明がなされたか

保
護
者
へ
の
説
明
責
任
等

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、
子どもの発達の状況や課題について共通理
解ができているか

保護者に対して面談や、育児に関する助言等
の支援が行われているか

コロナ禍もあり、少しものたりないか
も。面談が難しい時期でもあるので。

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開
催により、保護者同士の連携が支援している
か

全くない、他の利用者の保護者を知
らない。今まで一度もしなかったた
め。保護者同士の交流や保護者会
はない。把握していませんが、コロナ
禍なので仕方ないと思っています。

子どもや保護者からの苦情について、対応の
体制を整備するとともに、子どもや保護者に周
知し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対
応しているか

今まで苦情が無かったので分かりま
せん。

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達
のための配慮がなされているか

LINEを使っていつでも聞いてくれま
す。連絡ノートに様子が書いてあり、
助かります。

定期的に会報やホームページ等で、活動概要
や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関
する自己評価の結果を子どもや保護者に対し
て発信しているか

個人情報に十分注意しているか

満
足
度

子どもは通所を楽しみにしているか
時々友達とのトラブルはあるものの
行く事が楽しみになっている。

事業所の支援に満足しているか
コロナが落ち着いたら色々とお話し、
お願いします。

非
常
時
等
の
対
応

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染
症対応マニュアルを策定し、保護者に周知・説
明されているか

面談などがあまりないので説明が難
しいのかも？あまりマニュアルに関し
ての話はない。文章でもあれば…。

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出
その他必要な訓練が行われているか

してると思うが、分かりません。利用
する日が少ないため、訓練日になか
なか参加が出来ていません。中の事
は分かりません。


